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 الرؤيا:  

تتمثل رؤيتنا في تعزيز بيئة تعليمية شاملة وداعمة وتمكينية حيث يمكن لكل طالب ، بغض  

النظر عن احتياجاته التعليمية الفردية ، أن يزدهر ويحقق إمكاناته الكاملة. نحن نؤمن بأن  

 التنوع يثري تجربة التعلم وأن لكل طالب الحق في الوصول العادل إلى تعليم عالي الجودة.  

  

 الهدف من السياسة:  

   بناء السلوك الإيجابي لدى الطلبة داخل المجتمع المدرسي. -

التعزيز الارتقاء بالسلوكيات الإيجابية والمتميزة على نحو منتظم ومستمر بتطبيق مبادئ  -

والتشجيع والرعاية في كل الأوقات، والحد من المخالفات السلوكية بأفضل الوسائل التربوية 

   الممكنة.  

تحديد معالم المسؤولية لتحقيق التكاملية في الأدوار داخل المجتمع المدرسي من خلال تفعيل   -

  وتطبيق وحصر الإجراءات. 

المناسبة لتعزيز مبدأ التنشئة المتكاملة القائم على تكافؤ تهيئة البيئة التربوية والتعليمية  -

  وتناغم الجوانب المعرفية والشخصية والاجتماعية المكونة لسمات الطالب.

تطبيق مبادئ التعزيز والتشجيع والرعاية الدائمة لدى المجتمع التعليمي للحد من المخالفات  -

   السلوكية، داخل وخارج أسوار المدرسة، بأفضل الوسائل التربوية الممكنة.

تعريف الطلبة وأولياء أمورهم بالتزاماتهم وكسب ثقتهم في عدالة الإجراءات والأساليب  -

المتبعة بما يحقق الانضباط الذاتي وتنمية الاتجاهات الإيجابية والمتميزة على نحو دائم لدى  

   مجتمع المدرسة.

توفير مرجعية ضابطة تحدد القواعد والمعايير والإجراءات الواجب الاحتكام إليها للتعامل مع   -

   سلوكيات الطلبة، وبما يضمن الالتزام بالقيم والنظم المدرسية.  

   ضمان تخطيط وتنفيذ أليات الوقاية والعلاج للمشكلات والمخالفات السلوكية بصورة فعالة. -

إعادة تأهيل حالات الطلبة سلوكيا وتربويا من خلال خدمات وبرامج تأهيلية بالشراكة مع   -

   مع حالاتهم السلوكية ويضمن إعادة دمجهم في المجتمع.  يتلاءمجهات تقويم السلوك بما 

  - 

 :  السياسة

الخاصة بجميع اللوائح الصادرة عن وزارة التربية القرار الوزاري رقم   العالميةتلتزم مدرسة     

 ص   ، وقرارات دائرة التعليم والمعرفة بهذا الخصو2018لسنة   851

  

  

 نطاق تطبيق السياسة   . 1

يتم تقسيم الطلبة المستهدفين في     

المدرسة إلى قسمين  الأول: من الروضة  

 الأولى وحتى الصف الثاني. 



 

 الثاني: من الصف الثالث وحتى الصف التاسع (أخر مرحلة دراسية في المدرسة)  

  

 ألية احتساب درجات السلوك  . 2

يتم اعتبار مادة السلوك احدى المواد الدراسية الأساسية التي تعكس مخرجات تعليم وتحصيل الطالب  -

 من النواحي الأخلاقية، وتعامل مثل باقي المواد في النجاح والرسوب.  

 درجة، وتسم لمكونين أساسيين:   100يخصص لمادة السلوك  -

 أ. السلوك الإيجابي:  

% من اجمالي 80وهو السلوك المتوقع من جميع الطلبة بدون ارتكاب مخالفات ويخصص له  -

 درجة السلو ك 

 % تلقائيا في بداية كل فصل.  80يعد كل طالب مستحقا لدرجة السلوك الإيجابي  -

 في حال ارتكاب الطالب مخالفة يتم اتخاذ الإجراءات حسب اللائحة.  -

  

 ب. السلوك المتميز:  

يعكس الممارسات المتميزة التي يظهرها الطالب من خلال حسن تصرفه وأخلاقه ومبادراته في  -

 المجتمع المدرسي.  

 % من إجمالي درجة السلوك. 20يخصص له  -

يقوم الكادر التعليمي بتقييم محاور ومؤشرات ومعايير السلوك المتميز ومنح الطالب الدرجات  -

 محاور رئيسية:    3المستحقة لكل منها في نهاية كل فصل والتي يمكن تصنيفها ضمن 

 : التطور الشخص ي  المحور الأو ل

: تقدير القيم الدينية واحترام هوية وتراث وثقافة دولة الإمارات العربية المتحدة وثقافات يالمحور الثان 

 العالم.  

 : المسؤولية الاجتماعية، ومهارات القيادة والابتكا ر  ثالمحور الثال

من   5يتم منح الدرجة المستحقة للسلوك المتميز حسب المحاور والمؤشرات المذكورة في المادة  -

 القرار الوزاري 

 وذلك خلال كل فصل دراسي .  2018للعام  851

 يتم تقييم السلوك المتميز ورصد درجته لكل طالب على حدة.   -

يجب إعلام الطالب وولي الأمر بشكل دوري عن مؤشرات سلوكه المتميز وتشجيعه على المحافظة  -

من    22(ارجع للنموذج رقم   .22على هذه الدرجة وتحسينها خلال الفصل الدراسي حسب النموذج  

 للعام  851القرار 

 ) 2018 

  



 

 

 
  

  



 

 

 
  



 

 ) المحاور والمؤشرات والمعايير للسلوك المتميز   1جدول( 

  

  

  

  

المتوقع لعلامة السلوك، ويمنح الطالب فرصا للتعويض من خلال % الحد الأدنى 60تعد الدرجة  -

 المخالفة أو التزام السلوك الإيجابي.  السلوك المتميز أو عدم تكرار 

يكون التعويض جزئيا أو كليا مما تم حسمه حسب قرار لجنة السلوك وضمن الفترة المحددة وقبل   -

من القرار   21(ارجع للنموذج رقم اعتماد الدرجات مع الاحتفاظ بالأدلة على ذلك في ملف الطالب .

   ) 2018للعام  851

على الكادر التربوي والإداري توثيق درجات وتقارير السلوك وما يطرأ عليها من تحديثات في ملفين   -

من   3(ارجع للنموذج رقم  3ورقي والكتروني خاص وبكل سرية يتم تلخيصها حسب النموذج رقم 

 للعام  851القرار 

  .)2018 

  

في حال رسوب الطالب نهاية العام بسبب سلوكه يتم حجب شهادته، وتعرض الحالة على لجنة إدارة  -

السلوك لدراسة كل حالة على حده وتحديد إجراءات ومكان ومدة تعديل السلوك للازم تنفيذها خلال 

بذلك حسب الاجازة الصيفية وموعد تقييم الطلاب وارسال التقرير إلى اللجنة ويصدر قرار من اللجنة 

 ).  2018للعام  851من القرار   4(ارجع للنموذج رقم  4النمو ذج رقم 

يكون استكمال تنفيذ قرارات لجنة السلوك واجتياز التقييم بنجاح ملزما لتسليم الطالب شهادته ونقله   -

من القرار   5(ارجع للنموذج رقم  5للمرحلة التي تليها وبقرار من اللجنة ذاتها حسب النموذج رقم  

 )   2018للعام  851

  

 . تعزيز السلوك  3

يتم تعزيز السلوك الإيجابي والمتميز للطلاب بما يتناسب مع مراحلهم العمرية والدراسية     

 وقدراتهم العقلية والجسدية بأساليب متنوعة. على أن تراعي الضوابط التالية:  

 يركز التعزيز على سلوك الطالب.   -

 يكون التعزيز فوري.   -

 توفير فرص متكافئة للطلبة لتعزيز سلوكياتهم الإيجابية.  -

 السلوك المراد تعزيزه.  يتناسب التعزيز في الدرجة مع  -

 معنوية)    –تنوع الأساليب (مادية  -

 إعلام ولي الأمر عن سلوك أبنائه عن طريق التقارير الاجتماعية الدورية.    -

 

 

 

 

 



 

 المخالفات    .4

 تصنف المخالفات لأربعة فئات حسب ما يلي:       

  

  

 

 
 

 
  



 

 

 
  

  

  

  



 

 

 
  

  

  

 

 



 

 المخالفات   ألية التعامل مع  .5
يتم التعامل مع المخالفات حسب الإجراءا ت التسلسلية الوارد في المادة الثامنة في القرار الوزاري  -

 والتي تتلخص بما يلي:   2018لسنة   851رقم 

  

 درجة المخالفة   حال ارتكابه ا  التكرار 

 الأول   الثاني   الثال ث 

حسم الدرجة كاملة مع أخذ تعهد 

 الطالب وولي أمره  من 

حسم 

نصف  

 الدرجة 

تنبيه  

 ي خط

تنبيه  

 ي  شفه

مخالفات 

الدرجة الأولى 

 (البسيطة)  

إذا وصل إجمالي الخصم المتراكم بسبب تكرار مخالفات الدرجة الأولى من نوع أو أكثر  

    درجات أو أكثر يتم فتح ملف دراسة حالة 10إلى ما يساوي 

حسم الدرجة   

أخذ كاملة مع 

تعهد من  

الطالب وولي 

 أمره  

خصم 

نصف  

 ة الدرج

مخالفات  تنبيه خطي  

الدرجة 

الثانية 

(متوسطة  

 الخطورة) 

إذا وصل إجمالي الخصم المتراكم بسبب تكرار مخالفات الدرجة الأولى من نوع أو أكثر  

  درجات أو أكثر يتم فتح ملف دراسة حال ة 20إلى ما يساوي 

الدرجة خصم       

الثالثة واتخاذ 

الإجراءات 

الواردة قي  

  8المادة 

خصم الدرجة 

الثالثة واتخاذ 

الإجراءات 

الواردة قي  

  8المادة 

مخالفات 

الدرجة الثالثة 

 (الخطيرة)  

مخالفات    2018للعام  851للقرار الوزاري رقم  8اتخاذ الإجراءا ت الواردة قي المادة 

الدرجة 

الرابعة 

(الخطيرة 

 جدا) 

  

  

 في حالة حدوث مخالفة داخل الصف، يتم رص دها وتوثيقها من المعلم.   -

في حال حدوث مخالفة خارج الصف، يتم رفعها إلى الإداري المسؤول (الاخصائية الاجتماعية، مدير   -

 المدرسة)..   



 

في حال امتناع ولي الأمر عن الحضور أو ارسال من ينوب عنه عند استدعائه أو التعاون مع   -

ب، يتم تحويل الموضوع إلى الشؤون القانونية لإجراء اللازم، ويتم  المدرسة فيما يتعلق بسلوك الطال

 اخطار ولي الأمر بخطاب رسمي أو رسالة من البريد الرسمي للمدرسة . 

  

  

 ضوابط تطبيق الإجراءات   .6

قبل تطبيق الإجراءا ت، يتم دراسة الأسباب المؤدية لحدوث المخالفة مع مراعاة الظروف     

الاجتماعية والتربوية والنفسية والصحية والمادية والملابسات التي حدثت فيها المخالفة ومدى  

 تكراره ا 

  

ويجب التعامل مع الطالب على أساس احترام شخصيته ومشاعره، وتقديم أساليب تعزيز السلوك 

 )   851الإيجابي على تعديل السلوك وفق ضوابط محددة (ارجع للقرار 

  

  

 لجنة إدارة السلوك واختصاصاتها   .7
  

هي احدى اللجان المنوط بها مناقشة مشكلات الطلبة من الناحية التربوية والسلوكية، والنظر في   •

 الإجراءا ت التي تتخذ بحق الطلبة المخالفين وتشكل على النحو التالي:   

 لفريق مدير المدرسة رئيس ا  -

 ر  الاخصائية الاجتماعية عضو ومقر -

 و  من المعلمين عضعضو  -

 ضابط السلامة عضو   -

 رئيس مجلس أولياء الأمور بالمدرسة، يحضر الحلقات النقاشية وليس القضايا الطلابية.    -

  

 اختصاصات لجنة السلو ك  •
 دابير   ر التدراسة المخالفات السلوكية من الطلبة والبت في تقدي -

 إقرار إجراءات إرساء قواعد السلوك الإيجابي بين الطلبة والحد من المخالفات.    -

 تحقيق التكامل للأدوار التربوية الموجهة للرعاية الشاملة للطلبة.  -

 إعداد التقارير ورفع التوصيات لدائرة التعليم بشأن المخالفات.   -

 التدقيق على درجات السلوك وإقرار إجراءا ت تعديل السلوك الفصلية.    -

 إتمام الإجراءا ت المتعلقة برصد الدرجات وتسليم شهادة الطالب بعد اجراء تعديل السلوك.  -

 التعامل مع شكاوى وتظلما ت أولياء الأمور والبت فيها.    -

التنسيق مع الاخصائية الاجتماعية لتفعيل البرامج الوقائية والعلاجية وبرامج تعديل السلوك   -

 والاستعانة بمن يلزم من الإخصائيين النفسيين.  

التنسيق مع فريق الدعم المدرسي لدراسة طبيعة السلوك الصادر عن كل طالب من أصحاب الهمم   -

 واتخاذ القرار بشأنه. 

 التوثيق وحفظ السجلات والمكاتبات الخاصة بعمل اللجنة.  -



 

المحافظة على السرية والخصوصية، مع تحييد الأعضاء الذين لهم علاقة مباشرة بالطلبة  -

 بالمجتمع المدرسي. والخالفين وكذلك الذين ليسوا أعضاء 

 دراسة الظواهر السلوكية المنتشرة في المدرسة، ماهيتها، أسبابها، أثارها، طرق التخلص منها.   -

  

 اجتماعات اللجنة:    •

أعضاء من بينهم الرئيس أو نائب الرئيس وفي الحلات  3ضور يكون اجتماع اللجنة صحيحا بح -

 الطارئة يتم الاجتماع بمن حضر.  

 تعقد اللجنة اجتماعها بصفة دورية بمعدل اجتماع كل أسبوعين وكلما   -

تعقد اللجنة اجتماعات طارئة بدعوة من رئيس اللجنة للبث في المخالفات المحالة بدعوة من  -

 رئيسها أو للنظر في برنامج تكريم المتميزين سلوكيا من الطلبة   

تعقد اللجنة اجتماعا تقييميا في نهاية كل فصل، ومثله في نهاية العام، وتتولى مسؤولية حفظ   -

 ت.   تالاجتماعاالتقارير الناتجة عن تلك 

 اعتماد درجات السلوك بناء على الوثائق وليس من الاجتهادات الشخصية.   -

  

 مقرر اللجنة (الأخصائية الاجتماعية)  تتولى القيام بالإجراءا ت التالية:   •

 حفظ سجل يحتوي على جميع المخالفات والملاحظات الانضباطية والإجراءا ت التي تم اتخاذها.   -

 حفظ محاضر الاجتماعات وأعدادها وتوثيق القرارات ومتابعة تنفيذها.   -

 دعوة أعضاء اللجنة لموعد الاجتماع وإعداد اجندة بالموضوعات التي ستناقشها.   -

 التنسيق مع ضابط السلامة ليقوم بدوره.   -

  

  

  

  

  

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

  



 

    ة. أحكام عام8 

  

 

 
مادة الفقعاوي:د/ح مدير المدرسة  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


